
РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ РОДИТЕЛЕЙ 
(проведено 2019-2020  уч.году) 

Опрошено 80 семей (81%) 
Вопросы отлично хорошо удовлетворительно неудовлетворительно 

1.Как вы оцениваете 
систему физического 
воспитания в нашем 
дошкольном 
учреждении. 

 
77 (96%) 

 
3 (4%) 

 
0 
 
 

 
0 

  да частично нет 
2.Сформированны ли 
у вашего ребенка 
потребности в 
занятиях Ф.К. и 
двигательной 
деятельности. 

  
78 (97%) 

 
2(3%) 

 
0 

 отлично хорошо удовлетворительно неудовлетворительно 
3.Как вы оцениваете 
деятельность 
инструктора по Ф.К 
нашего Д.У. по 
формированию у вас 
компетентности в 
вопросах  
физического 
развития и 
оздоровления детей. 

 
79 (98%) 

 
1 (2%) 

 
0 

 
0 



 


